



MASARYKOVA UNIVERZITA  
**EKONOMICKO-SPRÁVNÍ FAKULTA**  
KATEDRA EKONOMIE

Dobrý den,

obracíme se na Vás s prosbou o spolupráci.

Náš výzkumný tým v současnosti pracuje na mapování reálného fungování podniků v Československu v 70. a 80. letech 20. století. Jedná se o společný projekt Masarykovy univerzity, Karlovy univerzity a Mendelovy univerzity, řešený v rámci grantu *Reálné fungování centrálně plánované ekonomiky v Československu* (GA15-09404S) poskytnutém Grantovou agenturou ČR.

O reálném fungování podniků (tj. například o vztazích s centrem či mezi podniky) v době centrálního plánování je známo překvapivě málo. Hledáme proto bývalé řídicí pracovníky, kteří v daném období působil – zejména ve strojírenství, dopravě a palivo-energetickém komplexu, ale i v jiných sektorech – a byli by ochotni se s námi formou rozhovoru podělit o své zkušenosti a znalosti, které jsou jiným způsobem nezískatelné a nenahraditelné.

Obsah a pořízené nahrávky rozhovorů budou považovány za důvěrné a bude s nimi nakládáno v souladu s dohodou s respondenty. V navazujícím výzkumu budou z rozhovorů použity věcné informace, případně krátké plně anonymizované citace. Jakékoliv další informace (například podstatná část rozhovoru, jméno respondenta či název podniku) budou reprodukovány jedině v případě výslovného souhlasu respondenta. Jména třetích osob nebudou zveřejněna za žádných okolností. Při zpracování rozhovorů budeme postupovat podle Etického kodexu České asociace orální historie.

Veškeré kontakty, návrhy a komentáře nám prosím posílejte na mailovou adresu [zidek@econ.muni.cz](mailto:zidek@econ.muni.cz), telefon: 704 766 453, nebo poštou na adresu Katedra ekonomie, Ekonomicko-správní fakulta MU, Lipová 41a, Brno 602 00.

S poděkováním a pozdravem

Za vědecký tým

**doc. Ing. Libor Židek, Ph.D.**  
Katedra ekonomie,  
Ekonomicko-správní fakulta  
Masarykova univerzita

**Ing. Zuzana Richterová Ph.D.**  
Ústav financí  
Provozně ekonomická fakulta  
Mendelova univerzita v Brně

**JUDr. Vladimír Handl, CSc.**  
Institut mezinárodních studií,  
Fakulta sociální věd  
Univerzita Karlova v Praze

